



Белый Григорий Григорьевич

Белый Григорий Григорьевич

Григорий Григорьевич родился в селе Екатериновка 1908 году. С 1940 года работал заместителем директора МТС и готовился в партизаны. В военной школе был политработником. За отличную боевую и политическую подготовку Григорий Григорьевич был направлен в город Иваново в школу политработников. В 1943 году работал политработником автороты. После расформирования батальона снова работал политруком роты той же пятой гвардейской танковой армии, автотранспортного батальона № 126. После реорганизации института комиссаров, работал командиром автотранспортного взвода, откуда и демобилизовался.

Награды: медаль «За боевые заслуги», орден «Красной звезды», медаль «За взятие Киненсберга», медаль «За победу над Германией». После окончания войны автобатальон стал называться Вильлемский.

Мобилизовался в 1946 году в декабре. Стал работать в МТС помощником бригадира тракторного отряда. В последние годы работал по механизации в колхозе. За трудовые успехи имеет награду «Орден Ленина».



Бродяк Григорий Алексеевич

Бродяк Григорий Алексеевич

Григорий Алексеевич начал свой боевой путь в декабре 1941 года. Служил в Баку. В 1942 году был направлен в Иран. Имеет награду: медаль «За победу над Германией». После войны работал в колхозе трактористом до 1961 года. В этом же году ушёл работать на МТФ №5. Работал помощником бригадира 2 года, зоотехником, механизатором МТФ. В 1983 году ушёл на пенсию. Был награждён за трудовые успехи грамотами, значком «Победитель соц. соревнования 1975 года», значком «За активную работу в профсоюзной организации».



Волков Николай Алексеевич

Волков Николай Алексеевич

Николай Алексеевич начал свой военный путь в Германии в 1945 году 27 января. Воевал за многие города Германии. Запомнился бой за город Лаубань. Задача была выбить укрепление врага под городом и войти в город. Укрепление было очень большое и поэтому бой был очень трудный. После взятия города Николай Алексеевич был отправлен в госпиталь так как был контужен и имел два ранения. После госпиталя вернулся в свою мотострелковую бригаду № 23, командир этого отряда Головолёв дважды герой Советского союза, в битве за год был убит. Затем Николай Алексеевич участвовал в битве за взятие Берлина 2 мая 1945 года. Сражался за город Дрезден, участвовал в спасение шедевра Третьяковской галереи. Участвовал в защите Праги. Николай Алексеевич имел правительственные награды: медаль «За взятие Берлина», «За освобождение Праги», «30 лет Победы», «25 лет Победы». Войну Николай Алексеевич закончил в Чехословакии в местечке Ямбурге 12 мая 1945 года. После войны и службы работал в колхозе

Волков Николай Тимофеевич

Николай Тимофеевич был призван в армию в 1944 году запасной полк пехотинцев в городе Львове. Здесь и встретила его победа. После войны ещё 8 лет служил в авиации. В 1953 году был демобилизован и вернулся в родной колхоз. Работал механизатором. За трудовые заслуги был награждён медалью «Ударник соц. труда»



Волков Николай Тимофеевич



Дейнега Евгений Феокистович

Дейнега Евгений Феокистович

Евгений Феокистович в 1941 году был призван в армию. В 1942 году его забрали в Черноморский флот с марта по сентябрь месяц. В сентябре этого же года Евгений Феокистович ушёл на фронт. Воевал в станице Крымской под Новороссийском, которую пришлось сдать фашистам. Здесь Евгений Феокистович был контужен и попал в плен. Был в концлагере Германии. В концлагере пробыл 3 года. Его освободили американцы. Служил до 1946 года. В 1946 году демобилизовался. С этого же года началась его трудовая жизнь. Евгений Феокистович работал на комбайне и проработал с 1946 года по 1983 комбайнёром. В 1983 году ушёл на заслуженный отдых

Награды: медали «За победу над Германией», «20 лет Победы», «25 лет Вооружённых сил», «50 лет Вооружённых сил», «30 лет Победы», «25 лет Победы», «100 лет со дня рождения В.И. Ленина», «Ветеран труда», «Ударник десятой пятилетки», «Победитель соц. соревнования 1975 года», «За активную работу в проф. группе», «Победитель соц. соревнования 1976 года», «Заслуженный колхозник».

Зазимко Захар Петрович



Зазимко Захар Петрович

Захар Петрович был призван в армию 9 февраля 1943 года. В бой вступил этого же года на Кубани (первый бой). Здесь был ранен. Воевал миномётчиком. После тяжёлого ранения был направлен в госпиталь. В 1944 году воевал в Чехословакии за оборону Ужгорода. В 1945 году был снова ранен и контужен. Это был последний бой. Награды: медали «За отвагу», «За боевые заслуги», получил 5 благодарностей от командира части. После войны работал механизатором, был награждён медалью «За трудовую доблесть» и медаль с сельхоз. выставки. С 1978 году получил орден «Трудового Красного знамени».



Кириленко Евдокия Фёдоровна

Кириленко Евдокия Фёдоровна

Евдокия Фёдоровна служила в армии с 1945 года по 1948. Родилась Евдокия Фёдоровна 14 марта 1916 года. Кончила 10 классов в 1936 году. Поступила в Ростовский медицинский институт, в том же году 20 июня 1941 года окончила его. После окончания института работала в Мечетинском районе Ростовской области до 1942 года. В этом же году была призвана в армию в 4-ый Украинский фронт, а затем в Белорусский. Участвовала в военных операциях на Малой земле, а затем была в Латвии, Польше, Германии. В 1948 году Евдокия Фёдоровна вернулась в город Ейск, где работала главным врачом детского санатория. С 1956-1958 г. работала главным врачом Екатериновской больницы. С 1958-1971г.г. работала главным врачом амбулатории консервного комбината в городе Салехарде. С 1971 года работает врачом терапевтом Екатериновской больницы. Награды: орден «Красной звезда», медаль «За взятие Кавказа», медаль «За взятие Кёнингсберга», медаль «За взятие Берлина», «Отличник здравоохранения», «Ударник Коммунистического труда»



Кириченко Николай Кириллович.

Кириченко Николай Кириллович.

Николай Кириллович призвался в армию 6 февраля 1943 года. Боевое крещение получил на Кубани, здесь был ранен и отправлен в Моздок на лечение. В сентябре 1943 года служил в 315-ой стрелковой дивизии. И закончил войну 14 мая под Прагой. Имеет награды: медали «За отвагу», «За взятие Берлина», «60 ЛЕТ ВОСР».

В 1950 году возвратился в колхоз. С 1951 года работал комбайнёром. За трудовые заслуги неоднократно награждался почётными грамотами, благодарностями, ценными подарками. Ударник коммунистического труда. Инициатор по выращиванию наивысших урожаев. Был награждён орденом «Трудовой славы», значком «ВДМХ». Работал механизатором в бригаде №3

Коваленко Григорий Афанасьевич

Григорий Афанасьевич был призван в армию в 1942 году. С грузинской дивизии прошёл по Кубани до Новороссийска. В Армавире переведён в 7-ой танковый корпус. Занимали город Ростов, Днепропетровск, Одесу. Освобождал Румынию, Венгрию, Югославию. Здесь и застала его победа. Был награждён всеми юбилейными медалями.



Коваленко Григорий Афанасьевич



Кондрик Василий Иванович

Кондрик Василий Иванович

Родился 29 января 1914 года. На войне с первого её дня. Первый бой принял под деревней Барановской. Под Смоленском попал в окружение, но сумел из него выбраться. После был зачислен в автобатальон 9-ого стрелкового полка. В сентябре при выполнении боевого задания попал в плен, бежал, снова был взят и помещён в Денбелливскую крепость. В октябре 1941 года снова попытка уйти из плена. Месяц скрывались в лесах. В 1942 году вышли в город Вязли в распоряжении Советских войск. Был направлен на Южный фронт. Участвовал в освобождении Кавказа, Украины, Чехословакии, Польши. Военный путь закончил на Эльбе. Имел награды: медали «За оборону Кавказа», «За боевые заслуги», «За победу над Германией». Демобилизовался в октябре 1949 года. Работал в колхозе имени Шевченко до 1980 года. Был награждён медалью «Ветеран труда».



Кривохижа Семён Иванович

Кривохижа Семён Иванович

До войны Семён Иванович был ученик железнодорожник станция Туннельная под Новороссийском. В октябре 1941 года был зачислен во второе пехотное училище в городе Орджоникидзе. В связи с наступлением гитлеровцев на Сталинград, училище было послано на защиту Сталинграда. Здесь Семён Иванович получил первое ранение и послан в госпиталь. После выздоровления его направляют в 230-ый гаубичный полк третьего Украинского фронта. Закончил войну в Одессе, так как был тяжело ранен в ногу. 28 апреля 1944 года. Из Одессы был направлен в госпиталь города Днепропетровска, потом в Тбилиси, как в надёжный тыл. 6 ноября 1944 года с Тбилиси прибыл домой. После войны долгое время работал в колхозе «Свободный труд». Награды: юбилейные медали



Кряжов Николай Архипович

Кряжов Николай Архипович

Николай Архипович был призван в армию в 1944 году. Участвовал в ликвидации националистских банд на Украине в городе Львове, Дрогобыч. Вернулся с военной службы 1951 году. После армии работал в родном колхозе трактористом, помощником бригадира тракторной бригады, бригадиром садовой бригады. Награды: медали «За победу над Германией», «60 лет Вооружённых сил», «30 лет Победы», «50 лет Вооружённых сил СССР», «30 лет Советской Армии и Флота», «20 лет победы в Великой Отечественной войне», «25 лет Победы», « За доблестный труд» в ознаменование столетия В.И. Ленина

Кузьменко Григорий Антонович

Родился в 1923 году. Семья была небогата. В семье было 2 детей, Григорий Антонович был самым меньшим. Закончил 4 класса, после школы работал в колхозе. В 1942 году ушёл на фронт. Его боевой путь был недолог-всего один год. Григорий Антонович освобождал города Майкоп и Краснодар. Под Краснодаром был контужен и получил ранение. Лежал в госпитале, а после вернулся домой и стал работать рядовым колхозником. Григорий Антонович на войне был простым рядовым бронбойщиком Б.Т.Р.



Кузьменко Григорий Антонович

Лёгкий Пётр Павлович



Лёгкий Пётр Павлович

В Армию призван 27 октября 1941 года. Там формировался в городе Грозном. В октябре 1941 года принял первый бой под Аксаем. До 1942 года воевал в тринадцатой бригаде пятидесятой армии. Был ранен, направлен в госпиталь. После лечения служил во внутренних войсках в особом отделении. В 1957 году вернулся в колхоз. Работал чабаном. Потом ушёл на пенсию. За военные заслуги имел награды: медали «За победу над Германией», «30-летие победы», «60-летие ВОВ»

Лищенко Николай Гаврилович

Николай Гаврилович родился в 1927 году. В армию был призван в 1944 году в 105-ой запасной стрелковый полк. В Каменобуске принял присягу. Принимал участие в ликвидации националистических банд в Западной Украине. С 1945 года по 1952 год служил в авиационной части. Награды: медаль «За победу над Германией» и все юбилейные медали. Работал в бригаде №5 – ремонтником.



Лищенко Николай Гаврилович



Мажеревский Виталий Власович

Мажеревский Виталий Власович

Виталий Власович родился 1 ноября 1923 года в селе Екатериновка, в 1943 году 7 ноября его призвали в армию. Сначала попал в Прохладный, потом в город Сочи. Участвовал в боях за Новороссийск. Здесь его тяжело ранило, и друзья отправили его в госпиталь. После выздоровления Виталий Власович участвовал в боях за Орджоникидзе и Гори, принимал участие в обороне Кавказа сражался с врагами Ирана. Виталий Власович был награждён медалями «За оборону Кавказа» и «За победу над Германией».

Мальшенко Роман Егорович

Был призван в армию 1941 года. Первый свой бой принял под Смоленском. От Смоленска отступали до Рославля, там попали в окружение, а потом в плен. Был в концлагере под городом Могилёвом. Бежал, добрался к советским войскам. Освобождал от фашистов Кавказ. 1943 году получил ранение под хутором Молдаванским. Тут и закончилась для него война, был демобилизован. По инвалидности ушёл на пенсию в 1944 году, но не смог усидеть дома, начал работать сторожем. Имел медали за боевые заслуги: «За победу над Германией» и другие юбилейные медали.



Мальшенко Роман Егорович



Мирошниченко Алексей Пантелеевич

Мирошниченко Алексей Пантелеевич

В 1940 году был призван в армию. Учился в полковой школе, 22 июня уехал в Смоленск, где его и застало известие о войне. Участвовал в обороне города Москвы. Потом был переведён в другой полк. Освобождал г. Житомир, Новгород, Эстонию, Латвию, Будапешт, Вену. Войну закончил в Праге. После войны вернулся в село Екатериновка. Работал бригадиром тракторной бригады до 1958 года.

За военную доблесть имел награды: орден «Красной звезды». Медали: «За отвагу», «За победу над Германией», «За взятие Вены»

За хорошую работу был награждён медалью «За доблестный труд» и «Ветеран труда»



Мирошниченко Вера Афанасьева

Мирошниченко Вера Афанасьева

Ветеран войны, Вера Афанасьевна служила в армии с октября 1943 года по май 1945 года в отдельном зенитном стрелковом дивизионе. Своё боевое крещение получила в боях за город Керчь. Принимала участие в освобождении Крыма, Молдавии, г. Могилёва, г. Подольска. В Закарпатской Украине-была на охране аэродрома.

Имела награду - медаль «За победу над Германией»

Настасий Иван Павлович

Призван в армию 23 апреля 1943 года в стрелковую 369 пехотную, где пробыл 2 месяца. После освобождения Сталинграда переведён в Черный Яр, в артиллерийский полк. Воевал в Киеве, Ростове, где и закончил войну. Салют победы прозвучал в Дарнице. После войны прослужил ещё 4 лет. Имел боевые награды: медали «За победу над Германией», «25 лет Победы», «30 лет Победы над Германией», значок «Отличник НВО»



Настасий Иван Павлович



Овдиенко Дмитрий Иванович

Овдиенко Дмитрий Иванович

Дмитрий Иванович призван был в армию в 1943 году в феврале. В 1944 году в июне месяце началась для него война на Северном фронте, Ладожское, Онежское озеро, город Ладейное поле. В 1944 году воевал на прибалтийском фронте у города Метана. После этого участвовал в боях за Берлин, город Новый-Штетинг. Там в 1945 году Дмитрий Иванович закончил войну. Имел награды: медаль «За победу над Германией», «25 лет Победы», «30 лет Победы» «35 лет Победы», «60 лет Вооружённых сил», «За трудовую доблесть». После войны 5 лет служил в радиовойсках.



Панин Николай Дмитриевич

Панин Николай Дмитриевич

Николай Дмитриевич родился в селе Екатериновка в 1926 году. Окончил 5 классов. В 16 с половиной лет он пошёл в армию. Награды: 2 медали «За отвагу», он получил в 1944 году за взятия Варшавы, остальные награды получил в послевоенное время. Николай Дмитриевич получил много благодарностей. Вот одна из них: «Товарищу старшему сержанту Панину Николаю Дмитриевичу. Приказом Верховного главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина от 12 марта 1945 года за отличные боевые действия за овладение городом и крепостью Кистисих всему личному составу нашего соединения в том числе и вам, принимавшему участие в боях объявлена благодарность». Ещё есть благодарность за взятие Николаева, Берлина, благодарность за вторжение в немецкую Помиранию, Херсоне, за прорыв на западном берегу Веслы, Очакова и благодарность за прорыв к Берлину. После окончания войны Николай Дмитриевич попал во флот. Потом поехал учиться в Ленинградскую школу шоферов в 1951 году. После окончания школы работал в родном колхозе.

Сибилёв Пётр Игнатьевич

Пётр Игнатьевич ушёл на войну 1943 году. До войны работал шофёром. Участвовал в освобождении Смоленска, Орши, Минска, Кёнингсберга, Вильнюса. На войне был шофёром. Имел два ранения под Смоленском в бедро правой ноги. Служил в 38-ом автополку. Имел награды: медаль «За боевые заслуги», «За победу над Германией», юбилейные медали. На пенсию ушёл 1976 году.



Сибилёв Пётр Игнатьевич

Хорошев Сергей Филиппович



Хорошев Сергей Филиппович

Сергей Филиппович родился в 1923 году. Был призван в ряды Советской Армии в 1941 году. Служил в 49-ой армии под Москвой. Дошёл до Смоленска и там получил ранение в 1943 году. В 1944 году, дойдя до Крыма, был ещё дважды ранен, когда подошли до Тильзита получил ещё пулевое ранение. Дошёл Сергей Филиппович до Кёнингсберга и служил там во 2-ой гвардейской армии, 3-ей гвардейской дивизии, 22-ой гвардейского полка. Закончил службу в 1947 году.